
 

Обґрунтування застосування винятку , передбаченого абзацом4 

підпункту 5 пункту 13 Особливостей , під час закупівлі послуг 

теплової енергії 
Відповідно до абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей здійснення публічних 

закупівель товарів, робіт і послуг для замовників , передбачених Законом України «Про 

публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 

90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету 

Міністрів України від 12 жовтня 2022 року №1178 «Про затвердження Особливостей 

здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 

Законом України «Про публічні закупівлі, на період дії правового режиму в умовах 

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування»: 

 
Теплова енергія , згідно предмету закупівлі: код ДК 021:2015 09320000-8 

– Пара, гаряча вода та пов’язана продукція  

за номером закупівлі:  
 
Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: 

 Комунальне некомерційне  підприємство Кегичівської селищної ради «Центр первинної медико-санітарної 

допомоги», ід.код ЄДРПОУ 38008760; комунальне, некомерційне підприємство. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на 

лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів 

предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):   Теплова енергія , згідно предмету 

закупівлі: код ДК 021:2015 09320000-8 – Пара, гаряча вода та пов’язана продукція  

за номером закупівлі:  

Розмір бюджетного призначення: 1770697,60 грн. 

Застосування виключення: Відповідно до абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників , передбачених Законом України «Про публічні 

закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року 

№1178 «Про затвердження Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі, на період дії правового режиму в умовах 

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування». 

Особливості здійснення закупівлі: 

На виконання даної норми Закону урядом були прийняті Особливості. 

Положеннями Особливостей передбачено, що придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з 

поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного 

ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких  становить  або  

перевищує  1,5  млн  гривень,  може  здійснюватися  без  застосування відкритих торгів та/або 

електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути 

виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання у випадку відсутності 

конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником. 

Враховуючи  те,  що  постачання  теплової  енергії  здійснюється певним  суб’єктом 

господарювання,  а  саме Товариство з обмеженою відповідальністю „Володар-Кегичівка” який є 

монополістом, що підтверджено Переліком суб’єктів природних монополій (додається), тому застосовується 

вищевказане виключення. 

Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням потреби 
замовника на 2024 рік. 

Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель замовники повинні 

дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель. 

Враховуючи зазначене,  з  метою  дотримання  принципу  ефективності  закупівлі, якнайшвидшого 

забезпечення потреби у наданні послуг з теплової  енергії в умовах воєнного стану замовник прийняв 

рішення про застосування під час здійснення закупівлі вищезазначеного винятку за Особливостями. 

З  огляду  на  викладене,  рішення  замовника  про  проведення  закупівлі  відповідає чинному 

законодавству. 


